BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT

BapraHT | ¢b. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

1

Nwme:

2

Nwme:

IIbpBo kKoHTposHO o CEII 17/04/2018 r.

3an. 1. [a osnauum ¢ P nporpamara, 3ajajieHa ¢ TOpHATa OJIOK-

z(x—1)
cxema. Heka A(z) <= z € Nu C(z,y) < y = z!37 2
HoxkarkeTe, 4e P e TOTaIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOIHOTO ycjaosBue A
u usxoguoro ycnosue C.

3an. 2. Ha pasraename oneparopa I' 1 Fi — Fi, KbAeTo:

(f**YH(x +1) , ako z e uerHo

3 , HHAYJe.

L) (z) = {

kbgero fO(z) = z u (F7T1)(z) = f((fP)(z)). dokaxere, ue T' e
xoMmmnakTen oneparop. Hamepere 1fp(T").

Venex!
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1

Nwme:

IIspBo kouTposiHo o CEII 17/04/2018 r.

3an. 1. Ja o3mauuMm ¢ P nporpamara, 3ajajJeHa ¢ ropHara 6JI0K-

z(x—1)
cxema. Heka A(z) <= 2z € Nu C(z,y) < y = z!37 2
HoxkarkeTe, ge P e TOTaIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOJIHOTO ycjaoBue A
u nsxoguoro ycnosue C.

3anx. 2. Ha pasriename oneparopa I' @ Fi — Fi, KbIETO:

(f*)(z +1) , ako x e uerHo

L)) = {3

, MHaJe.

kbgero fO(z) = x u (FFT1)(z) = f((fY)(z)). doxaxere, ue I' e
koMmmnakTeH oneparop. Hamepere 1£p(T).

Venex!

II'spBo KouTpoJsaHo nmo CEII 17/04/2018 r.

3ax. 1. a osnayum ¢ P nporpamara, 3ajJajeHa ¢ ropHaTa OJIOK-

z(x+1)
cxema. Heka A(z) <= =z € Nu C(z,y) < y =z!3" 2 .
Iokaxxete, 4e P e TOTAJIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOJIHOTO ycjoBue A
u u3xojHoro ycyosue C.

3axa. 2. [a pasmiegame oneparopa I' : F; — Fi, KbAeTO:

(£2*)(z +1) , ako x e HedyeTHO

NOIGE {2

, UHaYe.

kbaero fO(z) = xz u () (z) = F((fY)(z)). dokaxere, ue I' e
koMmnakTeH oneparop. Hamepere 1fp(T).

VYcnex!
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2

Nwme:

IIspBo KouTposano nmo CEII 17/04/2018 r.

3an. 1. [a osnauum ¢ P nporpamara, 3ajajeHa ¢ ropHaTa OJIOK-

xz(x+1)
cxema. Heka A(z) <= =z € Nu C(z,y) <= y ==z!3" 2 .
Jokaxkere, 4e P e TOTAJIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOJHOTO ycjoBue A
u usxonnoro yciaosue C.

3an. 2. a pasriename oneparopa I' @ Fi — Fi, KbaerTo:

(£?*)(z +1) , ako x e HeyeTHO
2 , UHa4e.

L(f)(z) = {

kbaero fO(z) = z u (FFT)(z) = F((fY)(z)). Jokaxere, ue I’ e
xommnaxren oneparop. Hamepere 1fp(T).

Venex!



